K.B.V.B.V. vzw

Koninklijk Belgisch Volleybal Verbond
F.R.B.V.B. asbl
Fédération Royale Belge de Volley-Ball

Avenue Huart Hamoirlaan, 48
B - 1030 Brussel - Bruxelles

O./ref.. NBC 1/2014-2015

Aan:
* 0697 - Sporting St-Jan Hemelveerdegem
Dhr. Gunter Martens, secretaris
* W 364 - Rembert Torhout heren
Dhr. Jan Nolf, secretaris
*  Dhr. Willem de Buysscher, 1st scheidsrechter
* Dhr. Kris Van der Linden, 2% scheidsrechter
* leden nationale beroepscommissie:
VVB: J-M. Bollen, K. Dermaut en L. Vanaverbeke
AIF: F. Vanhecke, F. Vandenbeemden en A. Cabay

Ter info:

*dhr. Johan Callens, verantw. nat. Scheidsrechters
*dhr. Julien Van Brusselen, verantw. Nat. ontmoetinger
*  AlF-secretariaat

*  VVB-secretariaat

Vilvoorde, 27 maart 2015

NATIONALE BEROEPSCOMMISSIE KBVBV
JOHAN CALLENS QQ / SPORTING ST-JAN HEMELVEERDEGEM

SAMNESTELLING NBC:

AANWEZIGE PARTIJEN:

Aanwezige getuigen: -

Aanwezig: -

Sports Flooring

NBC 1/2014 - 2015

Luc Vanaverbeke — Voorzitter VVB
Jean-Marie Bollen, VVB

Koen Dermaut, VVB

Fabian Vanhecke, AIF

Frédéric Vandenbemden, AIF
Alain Cabay, AlIF

de heer Johan Callens, qualitate qua Scheidsrechters-
commissie KBVBV

Sporting St.-Jan Hemelveerdegem (O 697) vertegenwoordigd
door de heer Gunter Martens, secretaris, en Patrick Cautaert,
terreinafgevaardigde

Rembert Torhout (W364), vertegenwoordigd door de heer
Johan Nolf — Voorzitter, Jan Nolf — Secretaris en Koen Devos
— coach

de heer Willem De Buysscher, 1° SR
de heer Kris Van der Linden, 2° SR

de heer Bart Frigne, waarnemer
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Gelet op de bestreden uitspraak van de Nationale Klachtencommissie (= NKC) van 9 februari
2015;

Gelet op het verzoekschrift hoger beroep namens de KBVBV (scheidsrechterscommissie)
ingediend op 24 februari 2015;

Gelet op de verklaringen van de 2 scheidsrechters en op het scheidsrechtersverslag;
Gelet op de verklaringen van de partijen ter zitting van 23 maart 2015;
Het hoger beroep is ontvankelijk. Dit wordt overigens niet betwist.

De feiten worden niet betwist behoudens het feit of de bewuste supporter éénmaal dan wel
tweemaal de zaal opnieuw betreden heeft. In deze omstandigheden acht de NBC het niet
relevant om naar de beelden te kijken.

De NBC treedt de motivering van de NKC geheel bij en neemt die over als de zijne.

De club is er niet in geslaagd om een correct verloop van de wedstrijd te garanderen. De
NBC verwijst met name naar de incidenten m.b.t. het wegnemen van de kaarten, het gooien
van een handbel en het herhaaldelijk gebruik van glazen in de zaal.

De NBC verwijst tevens naar de Officiele Mededeling vanwege de Raad van Beheer van
KBVBV en VVB van 18 oktober 2001 i.v.m. wamgedrag en agressie in het landelijk en
nationaal Volleybal. Het is derhalve onaanvaardbaar dat de kapitein van Hemelveerdegem,
wanneer bij daartoe verzocht werd door de 1° scheidsrechter, geen stappen heeft
ondernomen om de supporters tot kalmte en sportiviteit aan te manen.

De NBC acht het passend om naast de sanctie die reeds door de NKC werd opgelegd de
hiernavolgende bijkomende sanctie op te leggen aan de club Sporting St-Jan
Hemelveerdegem (O 697).

OM DEZE REDENEN
BESLIST DE NATIONALE BEROEPSCOMMISSIE KBVBV

e het hoger beroep ingesteld door de heer Johan Callens, qualitate qua, als ontvankelijk
en gegrond te verklaren;

e de uitspraak van de NKC van 9 februari 2015 in volgende zin te hervormen:

- aan Hemelveerdegem (O 697) wordt een boete opgelegd van 500 €, waarvan 100
€ effectief dient betaald te worden na facturatie door de VVB en 400 € met uitstel
tot 30 juni 2016. Het gedeelte van de boete met uitstel wordt effectief in dien
gelijkaardige incidenten met supporters van Hemelveerdegem worden vastgesteld
tijdens een officiéle wedstrijd van de eerste ploeg van Hemelveerdegem (Heren) in
de periode vanaf heden tot en met 30 juni 2016;



- aan Hemelveerdegem (O 697) de verplichting op te leggen om bij elke
thuiswedstrijd van de eerste ploeg (Heren) in alle competities (nationaal, landelijk
en beker) met onmiddellijke ingang tot 31 mei 2016 een affiche van minimum A3
formaat op een voor iedereen zichtbare plaats op te hangen aan iedere ingang van
de zaal en bij elke ingang van het cafeteria met een oproep naar de toeschouwers
tot sportiviteit onder uitdrukkelijke verwijzing naar deze uitspraak van de NBC. Een
(verkleinde) kopie van deze affiche dient voor 15 april 2015 te worden verzonden
naar de Voorzitter van de NBC.

Bij een volgende sanctionnering wegens onregelmatigheden met supporters
tijdens een wedstrijd in voormelde periode wordt aan Hemelveerdegem (O 697)
een sanctie opgelegd om de eerstvolgende thuiswedstrijd van de eerste ploeg
(Heren) met gesloten deuren, d.i. zonder supporters af te werken;

e het remgeld dat door de KBVBV werd gestort, dient te worden terugbetaald,

o de kosten van beide aanleggen, in hoger beroep provisioneel op 1 € begroot, worden
ten laste gelegd van Sporting St.-Jan Hemelveerdegem (O697).

Uitgesproken in openbare terechtzitting te Vilvoorde (Evc) op 23 maart 2015.

Voor de Nationale Beroepscommissie

Haar Voorzitter,

ol Ty

1 .

Luc Vanaverbeke



